

**POZIV NA OBILJEŽAVANJE NACIONALNOG DANA
BORBE PROTIV VRŠNJAČKOG NASILJA**

27. veljače 2019. godine
Centar za mlade KZŽ, Trg svete Jelene 6, Zabok
S početkom u 15:00 sati

U svrhu podizanja svijesti o prisutnosti nasilja među mladima Mreža udruga Zagor zajedno s partnerima obilježiti će **Nacionalni dan borbe protiv vršnjačkog nasilja**, još zvan i Dan ružičastih majica koji se obilježava od 2017. godine svake zadnje srijede u veljači prema odluci Hrvatskog Sabora, a na inicijativu Centra za edukaciju i prevenciju nasilja.

U okviru obilježavanja predstaviti će se radovi učenika/ca srednjih škola koji su sudjelovali u **kreativnom natječaju #alarmirajse** na temu nenasilja među mladima. Tijekom obilježavanja dodijelit će se simbolične nagrade učenicima/cama čiji su radovi odabrani od strane žirija kao najbolji radovi. Odabrani radovi po kategorijama su:

- Literarni rad – **Petra Mak „Revolucija svijesti“**, Gimnazija Antuna Gustava Matoša Zabok
- Likovni rad – **Magdalena Prskalo „Dinamika uvažavanja“**, Škola za umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću Zabok
- Multimedijski sadržaj – **Ana Cirimotić „Tolerancija“**, Škola za umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću Zabok

Za sudjelovanje na obilježavanju Nacionalnog dana borbe protiv vršnjačkog nasilja možete se prijaviti na mail: sandra@zagor.info s podacima: **ime i prezime, naziv organizacije/institucije, elektronička pošta i kontakt telefon**. Ukoliko se više učenika/ca prijavljuje iz iste škole, prijavu može podnijeti predstavnik/ca škole uz popis svih prijavljenih učenika/ca.

Molimo Vas da se prijavite najkasnije do **25. veljače 2019.** Za više informacija o događaju možete nas kontaktirati na broj 091.222.6350.

Obilježavanje Nacionalnog dana borbe protiv vršnjačkog nasilja provodi se u okviru projekta **#alarmirajse** kojeg provodi Mreža udruga Zagor u partnerstvu s Društvom psihologa Krapinsko-zagorske županije i Centrom za socijalnu skrb Zabok. Projekt je financiran sredstvima Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Veselimo se Vašem dolasku!

Sandra Plečko
Kordinatorica projekta

